ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ 
НА ОДЕЖДЕ У ДЕТЕЙ

Дети-пешеходы - самая незащищённая категория участников движения. 
Каждый тринадцатый пострадавший в ДТП - по-прежнему ребёнок. 
В тех странах, где использование светоотражающих элементов на детской одежде введено в обязательном порядке, детский травматизм на дорогах снизился в 6-8 раз. Это очень важное достижение, ведь фликер - не просто блестящий значок, делающий пешехода заметным. Он формирует определённую психологию, призывающую человека быть осторожным. 

Начальник ОГИБДД ОМВД России по Тотемскому району Сергей Силинский призывает земляков обращать внимание не только на знание Правил дорожного движения и отмечает: 
- На безопасность на проезжей части влияет и цвет одежды. Для пешехода очень важно быть видимым! К сожалению, не все родители это понимают, выбирая детям одежду практичных тёмных тонов, что делает крох практически незаметными на дороге, особенно в пасмурную погоду, сумерки. А большинство наездов транспорта на пешеходов происходит именно из-за плохой видимости водителями пеших людей! 
Многие производители детской одежды заботятся не только о красоте и удобстве продукции, но и безопасности юного пешехода, используя светоотражающие элементы: рисунки на куртках, вставные полоски и т.д. При выборе нарядов для юных модников советую отдать предпочтение именно таким моделям. При отсутствии специальной одежды необходимо приобрести другие формы светоотражающих элементов и разместить их на предметах верхней одежды, сумках, рюкзаках и прочем. Такими же элементами безопасности следует оснастить санки, коляски, велосипеды. 
Уважаемые родители! Применение катафотов пешеходами более чем в 6,5 раз снижает риск наезда транспортного средства на пешехода в тёмное время суток! При движении с ближним светом фар водитель замечает пешехода со световозвращающим элементом с расстояния 130-140 метров, без него, в лучшем случае, с 25-40 метров, а двигаясь с дальним светом, водитель заметит пешехода на расстоянии до 400 метров. Приобретите для ребёнка светоотражающий элемент, позаботьтесь о его безопасности!
